3 aprile 2011
“Pedalando per Bari e dintorni”
a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 8.45, Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari
· Partenza da Bari ore 9.00 in punto con rientro per le ore 12.30 circa.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 29 marzo presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00) o direttamente al punto del raduno. Il costo dell’escursione è di Euro 3.00 per i soci e per i non soci alla prima escursione. Capogita: Cinzia e Michele 
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 25 Km
Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente abolita, salvo dispensa del capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che l’uso del casco è sempre auspicabile e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari
ITINERARIO

Primo appuntamento con le escursioni primaverili del programma 2011.
Iniziamo con una passeggiata tranquilla per far avvicinare alla bici tanto i neofiti quanto le famiglie. Il percorso, infatti, si svolge strettamente nell’ambito del territorio cittadino e dei suoi dintorni. Pochi chilometri, tutti in piano, per ritrovare i vecchi soci e per conoscere meglio i nuovi.
Accessibile a tutti, offre la possibilità di un rientro anticipato in caso di necessità o stanchezza nonché l’opportunità di respirare un po’ di iodio anche a chi, pur vivendo a Bari, del mare non sente né gli odori né il frangersi delle onde.

Una buona occasione, insomma, per passare la domenica in maniera diversa e senza usare la macchina, ma anche e soprattutto per avvicinarsi all’associazione e rinnovare la vostra iscrizione o attivarla per la prima volta!!! Vi aspettiamo!!
