28 giugno 2009
“Castello di Carovigno e Riserva Naturale di T.re Guaceto”  
Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 9.15 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 9.35 con arrivo a Carovigno ore 10.38
· Rientro da Ostuni ore 20,57, con arrivo a Bari ore 22,00
ISCRIZIONI

Si effettuano il 23 giugno presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione, biglietti e guida, è di Euro 15.00 per i soci e di Euro 20.00 per i non soci alla prima escursione.

Capogita: Roccaldo Tinelli (338-3118834).
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 50 KM

Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari, in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale di Bari.

ITINERARIO


Finalmente al mare!
Inauguriamo con questa escursione la stagione balneare 2009 senza, tuttavia, dimenticarci degli aspetti culturali. In prima istanza, infatti, ci porteremo a Carovigno per una visita guidata del famoso e bel Castello; quindi, dopo un caffè, raggiungeremo le spiagge della Riserva Naturale di Torre Guaceto per rinfrescarci nelle limpide acque dell’Adriatico, immersi in un paesaggio ancora intatto che non ha nulla da invidiare ai più reclamizzati litorali oceanici. Infine, ci porteremo su Villanova per un ulteriore caffè  con pasticcino  prima di raggiungere la stazione di Ostuni e rientrare a Bari.
Sollecito, pertanto, una vostra numerosa partecipazione per onorare l’evento. Iscrivetevi!!!!
