6 settembre 2009
“Ciao Estate !!”
A cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 8.15 Parco 2 Giugno, Bari
· Partenza da Bari ore 8.30 con arrivo a S. Vito per le ore 10.30 circa.
· Rientro libero da S.Vito. ovvero ore 16.00 con arrivo a Bari alle ore 18.30 circa.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 1 settembre presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00) nonché direttamente al punto di Raduno. Il costo dell’escursione, è di  € 3.00 per i  soci e di € 5.00 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Tinelli (338.3118834)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 70 KM

Difficoltà: Bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari.
ITINERARIO


Dopo la pausa estiva, riprendiamo le nostre escursioni domenicali con una tranquilla e facile pedalata verso S. Vito, amena località balneare in quel di Polignano, con l’intento di salutare l’estate ormai sfuggente con un bagno a mare (tempo permettendo) ed un assaggio di ricci. Il bagno sarà seguito da un frugale spuntino con rinfresco, realizzato con i contributi gastronomici dei singoli partecipanti; con un minimo di organizzazione si potrà andare dall’antipasto al dolce. Gelato e caffè nella ridente cittadina di Mola di Bari concluderanno la giornata prima di riprendere la strada per Bari.
