13 febbraio 2011
“Per i casali di Giovinazzo”

Biciescursione a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 8.00 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari

· Partenza da Bari ore 8.15 ; passaggio da P.za del Ferrarese ore 8,30
· Rientro in bici, con arrivo a Bari verso le ore 16,00.

ISCRIZIONI

Si effettuano il 8 febbraio presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00). Il costo, comprensivo dell’assicurazione, è di Euro 3.00 per i soci e, a titolo promozionale, anche per i non soci alla prima escursione. Capogita: Loredana D'Ambra (340-0014311)

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 60 KM

Difficoltà: bassa

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari.

ITINERARIO

Da Bari percorreremo la litoranea fino a S. Spirito per poi proseguire lungo la vecchia strada SS 16. Arriveremo in Piazza Vittorio Emanuele per poi proseguire lungo la strada per Terlizzi alla scoperta dei siti meritevoli di attenzione.

Il territorio di Giovinazzo, infatti, è costellato in tutta la sua estensione di tanti e diverse strutture architettoniche, come chiese rurali, conventi, masserie e torri medievali e post-medievali. Alcune di queste mantengono inalterate la loro bellezza, altre, causa l’incuria sono in stato di abbandono
Fra le più note, in ordine di visita: chiesa del Padre Eterno, chiesa di S. Basilio,Dolmen di S. Silvestro, Torre Modugno, Torre del Tuono, Sette Torri (dove è prevista una sosta per il pranzo), Casale S.Martino, Torre D.Eustacchio.

Rientrati a Giovinazzo, riprenderemo la strada per Bari, ripercorrendo la stessa viabilità.

