27 febbraio 2011
“Gli insediamenti rupestri di Fasano”

Treno + bici a cura di RUOTALIBERA BARI

ORARI

· Raduno ore 9,15 Stazione Trenitalia, Piazza Moro, Bari

· Partenza da Bari ore 9,35 con arrivo a Monopoli ore 10,08

· Rientro da monopoli ore 16,48 con arrivo a Bari ore 17,27

ISCRIZIONI

Si effettuano il 22 febbraio presso la sede in via De Nittis 42 (20,30-22.00). Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione, biglietti, ingresso e guida è di Euro 15,00  per i soci e di Euro 20,00 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Giovanna Papeo (347.7541749-080.4204038)

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso : 40 Km

Difficoltà : bassa

· È obbligatorio partecipare con una bici in buone condizioni, dotata di cambio e freni efficienti. Controllate la bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione a sacco. Ognuno per se e tutti per il capogita.

· È consigliabile munirsi di mantellina e cambio di riserva

· Il buon senso impone l’uso del casco ed il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni che dovessero verificarsi alle persone o cose. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA BARI in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale Puglia di Trenitalia.

ITINERARIO

Giunti in treno a Monopoli, dopo una breve sosta al bar, ci avvieremo tra le tranquille strade di campagna che portano a Fasano. Presso l’antica chiesetta di Seppannibale incontreremo la nostra guida, signora Cuzzupé che abbiamo già avuto modo di apprezzare per la visita da Lama d’Antico.

Ci parlerà delle origini di questa chiesetta e ci accompagnerà nella nostra escursione che prevede altre due soste: masserie Maccarone e Sant’Angelo dei Greci con annessa abbazia e cripta di San Lorenzo. Sarà possibile acquistare prodotti tipici. Se il tempo lo consente visiteremo il Museo dell’Olio. Qui saluteremo la nostra accompagnatrice e proseguiremo verso il mare tra ulivi e masserie per fare ritorno a Monopoli.

La colazione sarà, come sempre, al sacco.

Il percorso è privo di difficoltà ed adatto anche per principianti e ragazzi.

Naturalmente chi lo volesse potrà sempre tornarsene in bici a Bari.

