14 giugno 2009
“Un salto nel neolitico: visita al Pulo di Molfetta.”

Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 7.45, Stazione Centrale,Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 7.53 con arrivo a Molfetta  ore 8.18.
· Rientro in bici da Giovinazzo con arrivo a Bari alle 18.00 circa.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 9 giugno presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione,comprensivo di assicurazione, biglietto ferroviario e biglietto d’ingreso al Pulo, è di Euro 8.00 per i soci e di Euro 13.00 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Gianluca Cascarano (340-3369358)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: scarsi 40 Km

Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del Codice della Strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Bari.

ITINERARIO

Raggiunta la stazione di Molfetta, un buon caffè o cappuccino per riacquistare le forze dopo il faticoso trasferimento in treno. Rinfrancati raggiungeremo il Pulo a circa 1.5 Km da Molfetta dove, con una guida della Pro Loco, visiteremo la dolina intorno alle 9.30. Al termine della visita (circa un'ora), attraverso delle tranquille stradine di campagna, raggiungeremo Giovinazzo. Una sosta al bar è d'obbligo, vista la crisi di astinenza da caffeina, e poi tutti al mare, per apprezzare i morbidi scogli del litorale giovinazzese. Colazione al sacco, una bella tintarella e intorno alle 17 si riparte alla volta di Bari, percorrendo prima la vecchia Adriatica fino a Palese e dopo la complanare est, scansando i vari bagnanti che rientrano a casa nelle loro automobili roventi al punto giusto.
