16 novembre 2014
“Adelfia: il Castello delle Fascine ed altro”
 Bici in famiglia a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 8.15 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari
· Partenza da Bari ore 8.30 (puntuali !!!)
· Rientro in bici con arrivo a Bari per l'ora di pranzo oppure, per chi lo volesse, nel pomeriggio intorno alle 16.30.
ISCRIZIONI
Si effettuano direttamente alla partenza. Il costo, comprensivo di assicurazione, è di Euro 3.00 per i soci e, a titolo promozionale, anche per i non soci alla prima escursione.
Non si accettano iscrizioni tramite facebook.
Capogita: Gianluca Cascarano (340 336 9358) 
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 35 KM

Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA.
ITINERARIO
Questa seconda escursione ci riporterà ad Adelfia per visitare edifici e luoghi rimasti fuori dalla nostra precedente visita.

  Inizieremo il nostro giro dal Castello delle Fascine, sulla provinciale Adelfia-Loseto. Qui incontreremo una guida della Pro Loco di Adelfia che in via eccezionale renderà possibile la visita all’interno del castello di proprietà privata e solitamente chiuso al pubblico. Subito dopo la nostra guida ci condurrà in visita presso altri siti in zona di Adelfia, decidendo in base al tempo residuo e alle condizioni meteo. Per il rientro a Bari abbiamo previsto una doppia opzione: rientrare per l’ora di pranzo oppure godersi la giornata visitando le belle campagne di Adelfia. A voi la scelta.

Tesseramento 2015 a Fiab Bari Ruotalibera

In omaggio una borraccia se ti iscrivi

 entro il 31 dicembre. 

