25 aprile 2017

“Anniversario della Liberazione a Barletta”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 

ORARI

· Raduno ore 8.15, Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari
· Partenza da Bari ore 8.30 con arrivo a Barletta  ore 11.30.
· Rientro da  Barletta in treno ore 17,08 con arrivo a Bari alle 18.00 
ISCRIZIONI

Si effettuano il 18 aprile presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione comprensivo di biglietti treno e assicurazione è di Euro 7.00 per i soci e i non soci alla prima escursione. Capogita: Vito Lavolpe (3387779756 )
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 60 Km

Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso consiglia l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del Codice della Strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Bari di Trenitalia.

ITINERARIO


Confidando nei tepori primaverili, torniamo a Barletta per ricordare in questa occasione l'eccidio (37 militari e 34 civili) del '43 a seguito della resistenza opposta all'occupazione da parte dei tedeschi della città dopo l'Armistizio. Uno dei tanti episodi presto finiti nell'oblio. Approfitteremo, poi, per recarci presso Palazzo della Marra di Barletta a visitare la Pinacoteca De Nittis, nata grazie alla generosa donazione di Leontine, moglie del pittore. La visita è facoltativa.

Terminata la visita, ci fermeremo per consumare la colazione prima di riprendere il treno del ritorno per Bari. Il percorso si presenta privo di difficoltà altimetriche.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera. Sei sempre in Tempo!
Utilizza la nostra convenzione con VeloStazione. E' attiva!!
