16 luglio 2017
“L’oasi Mesopotamia”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 

ORARI

· Raduno ore 7,40 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 8,15 con arrivo a Castellaneta ore 9,08
· Rientro da Castellaneta paese alle 17,09 in treno con arrivo a Bari alle 18,02
· Capogita: Roccaldo Tinelli (cell. 338.3118834) Angela Guerra
ISCRIZIONI

Si effettuano 11 luglio presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00). Il costo dell’escursione è di Euro 14.00 per i soci e i non soci alla prima escursione.

Non si accettano iscrizioni via Facebook o Whatsapp

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 50 KM  - Difficoltà: medio-bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione al sacco (meglio portarla).

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Fuori dai centri urbani bisogna procedere in fila indiana. si ricorda, inoltre, di  rispettare i semafori, le precedenze e le norme elementari di circolazione e sicurezza. oltre al regolamento generale di gita. 
· Il capogita guida il percorso, fa l’andatura e non va mai superato. Si ringraziano i soci che fungeranno da servizio d’ordine e da scopa.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

ITINERARIO 

Dalla stazione di Castellaneta, raggiungeremo in discesa Castellaneta Marina, facendo molta attenzione al notevole traffico balneare. Quindi con la guida della nostra scout Angela Guerra raggiungeremo il litorale e, percorrendo piste sconosciute ( quando mai !!)   attraversando pinete vergini (!?) e paludi inesplorate (!???), guaderemo il Fiume Lato per raggiungere l’Oasi Mesopotania dove potremo sostare, riposarci, pranzare e soprattutto fare il bagno sia a mare che nelle fresche acque ruscellanti del Lato. 

Quindi, tutti in sella per ritornare alla stazione di Castellaneta, (beh, un po’ di salita ci vuole) e, dopo aver ringraziato Angela, riprendere il treno per Bari. 

Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera. Sei sempre in tempo! 
Utilizza la nostra convenzione con VeloService. E' attiva!!
