20 marzo 2016
“Giornata di Primavera FAI a Bisceglie”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 

ORARI

· Raduno ore 7.30, Stazione Centrale,Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 7.45 con arrivo a Bisceglie ore 8.10.
· Rientro in bici con arrivo a Bari intorno alle 16,30
ISCRIZIONI

Si effettuano il 15 marzo presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00). Il costo dell’escursione per treno, assicurazione e contributo FAI è di Euro 7.00 per i soci e per i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338-3118834)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 40 Km

Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del Codice della Strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Trenitalia.

ITINERARIO

Meta della Giornata di Primavera FAI 2016 saranno i beni FAI aperti al pubblico in quel di Bisceglie.  Raggiungeremo Bisceglie dove incontreremo gli amici dell'associazione Biciliae con i quali, dopo un buon caffè, ci avvieremo in bici verso la Chiesa di Santa Margherita prima tappa della nostra visita. Arriveremo così in tempo utile per essere fra i primi a poterla ammirare, con la guida degli Apprendisti Ciceroni® del IIS “Dell'Olio".  Al termine ci sposteremo verso la dimora storica di Villa Consiglio, visitabile solo in occasione di questi particolari eventi, che ammireremo unitamente al Palmento del XVII secolo completando così un piccolo viaggio nel tempo guidati anche dagli apprendisti Ciceroni delle scuole medie "Battisti-Ferraris" e "R. Monterisi". Terminata la vista, arriverà immancabile il momento del pic-nic che consumeremo sul posto prima di riprendere la strada per Bari, dopo aver salutato gli amici di Biciliae. Percorso pianeggiante che non presenta particolari difficoltà altimetriche. Si rinnova così l’ormai consolidata collaborazione fra FAI e FIAB, che ci impegna ad organizzare  pedalate …su misura.    
Iscriviti a Fiab Bari RUOTALIBERA. Sei sempre in tempo !!

