20 febbraio 2022
"La Chiesa del Padre Eterno"
a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA APS
ORARI
· Raduno ore 8,15 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari
· Partenza da Bari ore 8,30 con arrivo a Giovinazzo 
· Rientro libero in bici per l'ora di pranzo.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 15 febbraio in associazione o il 20 febbraio al punto di raduno. Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione, è di Euro 3,00 per i soci e i non soci alla prima escursione. Capogita: Eziana Mitolo: 339 4549590
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 50 km 


Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura del capogita e dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA APS.
ITINERARIO

Ci riproviamo nuovamente, confidando in un tempo sempre migliore. 

Zitti zitti e sempre ben distanziati, seguendo per quanto possibile strade poco trafficate ci porteremo prima a Modugno - per una breve sosta al bar - e poi a Bitonto da dove raggiungeremo Giovinazzo. Qui grazie alla solerzia di Eziana e alla disponibilità di don Andrea potremo visitare la chiesa rupestre di Padre Eterno. Occasione unica anche per alleggerirvi di un po' di peccati. Approfittatene. 


Terminata la visita, tutti liberi di prolungare la sosta o di rientrare in bici  o in treno a Bari, ognuno secondo le proprie esigenze.
Non dimenticare mascherina ed green pass.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera APS per il 2022.
