24 Aprile 2016
“Al bosco di Quasano e ….ritorno”
a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA

ORARI

· Raduno ore 07,55 Stazione centrale, P.za Moro, Bari.

· Partenza da Bari ore 08,15 con arrivo a Grumo Appula. 
· Rientro libero in bici. Possibilità di ritornare in treno da Grumo alle ore 14,50
· Munirsi autonomamente di biglietto per il treno
ISCRIZIONI

Si effettuano direttamente al punto di raduno il 24 aprile muniti di biglietto per il treno. Il costo dell’escursione è di Euro 3.00 per i soci e per i non soci alla prima escursione. 

Capogita : Angela Cianciotta (338.8936033)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: oltre 65 KM

Difficoltà: medio-bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale di Bari.

ITINERARIO

Consumato un doveroso caffè a Grumo Appula, partiremo alla volta di Quasano passando per Toritto, da dove intraprenderemo una bella passeggiata lungo stradine secondarie immerse nella nostra bella campagna che ci consentirà di attraversare tutto il Parco dell’Alta Murgia. Ovviamente il percorso è caratterizzato da una continua ascesa, a luoghi più impegnativa, priva di grosse difficoltà ma priva anche di fonti d’acqua. Perciò facciamo rifornimento a Toritto prima di ripartire. 

Giunti a Quasano, faremo nuovamente rifornimento d'acqua prima di concederci la pausa  colazione nell’omonimo boschetto e ripartire per una breve esplorazione dei dintorni.  

Quindi, tutti insieme o alla spicciolata ritorneremo a Bari in bicicletta; volendo tornarsene in treno, c’è la possibilità di riprenderlo da Grumo alle 14,39.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera, sei sempre in tempo!

