23 febbraio 2020
“Le Saline di Margherita di Savoia”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 
ORARI
· Raduno ore 8.15, Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 8.37 con arrivo a Trinitapoli alle ore 9.40.
· Rientro da Trinitapoli in treno alle ore 17.14 con arrivo a Bari alle 18.12.
ISCRIZIONI
Si effettuano il 18 febbraio presso la sede di Via Sabotino (20.30-22.00). Il costo dell’escursione comprensivo di biglietti treno, assicurazione e guida è di € 15.00 per i soci e i non soci alla prima escursione. Capogita Loredana D’Ambra (345.0876224) 
NOTE TECNICHE
Lunghezza del percorso: 40 Km
 (60 % sterrato, 20% ciclabile, 20% strada provinciale).
Difficoltà: bassa.
- E’ obbligatorio partecipare con biciclette con pneumatico ibrido o mtb in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
- Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.
- E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
- Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del Codice della Strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
- L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
- L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Bari di Trenitalia.
ITINERARIO
Giunti a Trinitapoli, dopo breve sosta per il caffè, vi condurrò nel cuore delle saline per respirare il silenzio ovattato del sale, dove si udiranno solo versi, suoni e canti dell'avifauna che popola numerosa questa zona umida. Tra bisbigli di meraviglia ed il fruscio delle ruote che incedono tra il sale, tra l'erba ed i sassi, il silenzio sarà il comune denominatore della nostra passeggiata. Con un rumore quasi acquatico, voleremo con i passi aerei delle pedalate tra i canali di sale ed i gabbiani, e pedalata dopo pedalata resteremo ipnotizzati dal paesaggio lunare, tra il surreale e l'ascetico contemplativo.  Portate i binocoli, perché oltre i Fenicotteri rosa che caratterizzano la riserva, Gabbiani, Gru, Aironi bianchi maggiori, e gruppi di Oche, potremo osservare il Piovanello pancianera, il Gambecchio, l’Avocetta, il Chiurlo, il Fischione e se siamo fortunati anche il rarissimo Chiulottello e la rara Volpoca.  Raggiungeremo quindi la casa dei salinari e Torre Pietra dove sosteremo per consumare la colazione prima di riprendere la strada del ritorno per Trinitapoli. 

Per chi non volesse perdersi lo strabiliante spettacolo del tramonto sulle saline delle ore 17:53, potrà prendere il treno successivo delle 19:04 da Trinitapoli.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera per il 2020. Sei sempre in Tempo!!
