5 gennaio 2020
“Trittico Mirò”
 a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 8.00 Stazione centrale, P.za Moro, Bari
· Partenza in treno da Bari ore 8,15 con arrivo a Gioia alle 8,55 
· Rientro in bici, con arrivo a Bari per il primo pomeriggio.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 2 gennaio in associazione o direttamente al punto del raduno. 
Il costo di assicurazione, treno e biglietto d'ingresso, è di € 13.00 (€ 10,00 se >15 pax) per i soci e i non soci alla prima escursione. Capogita: Eugenio Giambalvo (338.9073455)
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 50 KM

Difficoltà: medio
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA.
ITINERARIO

“Miró. Quelques Fleurs pour des Amis”. In mostra “Quelques Fleurs pour des Amis”, il libro d’artista stampato nel 1964. La raccolta contiene le tavole che Miró volle dedicare a persone care e ad amici, tra i quali Eugène Ionesco, Max Ernst, Pierre Matisse, Nina Kandinsky e molti altri. I colori e le emozioni in libertà di Joan Miró arrivano a Gioia del Colle, Casamassima e Turi in uno straordinario giardino danzante. Le tre città pugliesi ospitano la mostra dal 22 dicembre 2019 al 26 aprile 2020, nell’ambito dell’operazione “Opere fuori contesto”. La mostra è visitabile rispettivamente a Palazzo Monacelle di Casamassima, Palazzo San Domenico di Gioia del Colle e Chiesa di Sant’Oronzo di Turi.
Per visitare tutto in un giorno, raggiungeremo Gioia in treno dove, dopo un buon caffè, ci porteremo al Municipio sede della prima trance dell'esposizione; quindi in bici raggiungeremo Turi per ammirare la seconda parte presso la bella Chiesa di S. Oronzo.  Quindi nuovamente in bici per giungere entro le 12,30 a Casamassima sede dell'ultima trance della mostra presso Palazzo Monacelle. Il biglietto, unico per le tre sedi, costa € 6 (€ 3 se >15). Al termine, consumeremo una frugale colazione natalizia prima di rientrare con la luce a Bari. 
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