26 febbraio 2012

“A Bitetto per una passegiata…”

Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA BARI

ORARI

· Appuntamento: ore 8,50 Parco  2 Giugno ingresso Viale Einaudi.

· Partenza:  ore 9,00 .
· Ritorno:  ore 13,30 circa per ora di pranzo
ISCRIZIONI

Si  effettuano alla partenza costo escursione 3,00 euro per i soci 5,00 euro per i non soci alla prima escursione.

Capogita: Laura Fusco (casa 080-5019178 cell. 347-0829331).

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta:     35 KM
       Difficoltà: Bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Il casco va messo in testa. SONO un CATTIVO esempio … non imitatemi !!.

· Fuori dei centri urbani bisogna procedere in fila indiana. Si ricorda, inoltre, di rispettare i semafori, le precedenze e le norme elementari di circolazione e sicurezza, oltre al regolamento generale di gita.

· Il capo gita guida il gruppo, fa l’andatura e non va mai superato. Si ringraziano i soci che fungeranno da servizio d’ordine e da scopa.

· I non soci possono partecipare alle escursioni solo una volta senza tessera associativa

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi durante la giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

PERCORSO

Purtroppo ho dovuto rinunciare, almeno per ora alla gita prevista in calendario “l’oasi WWF del lago Salso” in territorio di Zapponeta (FG),per pedalare un po’ vi propongo passeggiata in stradine di campagna per Bitetto, dove se sarà possibile visiteremo la Cattedrale con l’ausilio della guida dell’associazione ”Archeoclub” di Bitetto. Ritorno a Bari in tempo per pranzo domenicale.
