16 ottobre 2011
“21° Compleanno a Noicattaro”
Biciclettata  a cura di Fiab RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 9.15 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari
· Partenza da Bari ore 9.30 con arrivo a Noicattaro ore 11.00
· Rientro da Noicattaro ore 16.00 con arrivo a Bari per le ore 17.30 circa.
ISCRIZIONI

Si effettuano entro il 11 ottobre presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e pranzo, è di Euro 20.00  per i soci e per i non soci alla prima escursione. Per tutti gli under 18 prezzo speciale di Euro 15.00 con differenza a carico dell’associazione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338-3118834)

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 35 KM

Difficoltà: Bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita, che vi ha organizzato un lauto pranzetto.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che è consigliato fortemente l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del CdS. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

ITINERARIO


21° compleanno !! Niente treno, ma solo bici per il compleanno di Fiab Ruotalibera Bari, che quest’anno lo festeggeremo con gli Amici della Bici di noicattaro che ci ospiteranno presso il parco comunale.

Appuntamento quindi, a colazione già fatta, presso l’ingresso principale di Parco 2 Giugno, da dove partiremo per Noicattaro passando per Triggiano. Giunti a Noicattaro, con la guida dei nostri amici, faremo una visita del centro storico della città prima di raggiungere il Parco “Aldo Moro” dove, grazie alla cortesia dell’amministrazione comunale, potremo consumare il lauto catering che ci aspetta. Quindi, smaltiti i cibi, torneremo a Bari per la stessa tranquilla strada dell’andata. Per ovvii motivi logistici è necessario iscriversi entro il 11 ottobre tassativamente. Come sempre, cerchiamo di essere tanti e sempre di più. Ed allora, sarà gradita, anzi graditissima, l’occasione per rinnovare o attivare l’iscrizione all’associazione per il 2012.

