18 Novembre 2012
Ped’Ali nell’agro conversanese
Solo Bici a cura di Fiab RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore  07.45 presso Ingresso Parco 2 Giugno (V.le Einaudi);

· Partenza da Bari ore 08.00 chi c’è, c’è.
· Rientro da Conversano ore  15.30 con arrivo a Bari intorno alle ore 17.30
ISCRIZIONI
Si effettuano martedì 13 presso la sede di via De Nittis, 42 (ore 20.30-21.30) o presso il punto di partenza. Il costo dell’iscrizione per assicurazione, guida e degustazione è di Euro 8,00 per i soci e di Euro 13.00 per in non soci alla prima escursione.

Capogita: Antonello CASTELLANETA (cell. 3280279589).

NOTE TECNICHE

· Lunghezza :  km. 70 


Livello di difficoltà:   MEDIA.
· E’ fatto obbligo ai partecipanti di affrontare il percorso con biciclette in buono stato, quindi controllate freni,  cambio (per le eventuali salite da affrontare), e avere in dotazione anche le camere d’aria di riserva (almeno 2 camere d’aria). 

· Si consiglia di munirsi di mantellina antipioggia.
· Il CASCO è un supporto valido per la sicurezza stradale e individuale, pertanto consigliato.

· La pausa pranzo prevede colazione a sacco da consumare nella villa comunale di Conversano.
· L’Associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della gita in oltre se vi iscrivete vuol dire che siete sani e atletici!!!.

· L’itinerario è a cura del Capogita e dell’Associazione Fiab Ruotalibera Bari.
ITINERARIO

Da Bari raggiungeremo Conversano, percorrendo vie interne attraverso i seguenti paesi: Triggiano – Capurso – Noicattaro – Rutigliano. Al termine di questo tour provinciale giungeremo in Piazza Castello a Conversano per unirci agli amici di Ciclammino e Polixema, organizzatori dell’evento, per una pedalata nell’agro che ci consentirà di visitare i pozzi di Terra Rossa, la Chiesetta di S. Caterina, il laghetto di S. Vito e la Masseria Minoia. Quindi, ritorno a p.za Castello per visitare gli stand della Festa del Novello e consumare una frugale colazione nella villa comunale adiacente il Castello di Conversano, nella zona storica. Al termine e con molta calma (intorno alle 15.00) ripartiremo per Bari percorrendo il tratto di strada che da Conversano porta fino a Cozze (tutta discesa) e giunti a Cozze seguendo il conosciuto litorale (Mola – Torre a Mare) arriveremo a Bari. La chiusura del percorso è prevista in P.zza Ferrarese dove chi vuole può concedersi un peccato di gola con un gelato o un meritato caffè. Buona pedalata e, soprattutto, iscrivetevi all’Associazione!!.
Grazie.
