Data  05 Giugno 2011
S. AGATA DI PUGLIA -  LA LOGGIA DELLE PUGLIE
Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore  07.15 presso Stazione Centrale Piazza Moro, Bari;

· Partenza da Bari ore 07.45 con arrivo a Incoronata (FG) ore  09.15;

· Rientro da Incoronata ore  20.11   con arrivo a Bari ore  21.45.
ISCRIZIONI
Si effettuano il 31.05.2011 presso la sede di via De Nittis, nr. 42 dalle ore 20.30 alle 0re 22.00. Il costo dell’iscrizione è di Euro 19,00 per i soci e comprende il prezzo del biglietto ferroviario + l’assicurazione, mentre è di Euro 24,00  per in non soci alla prima escursione. Capogita Antonello CASTELLANETA (cell. 3280279589).

NOTE TECNICHE

· Il percorso prevede una lunghezza di km. 105  Livello di difficoltà:    MEDIO/ALTA;
· E’ fatto obbligo ai partecipanti di affrontare il percorso con biciclette in buono stato, quindi controllate freni,  cambio (per le eventuali salite da affrontare), e avere in dotazione anche le camere d’aria di riserva (almeno nr 2 camere d’aria). 

· Si consiglia di munirsi di mantellina antipioggia (la nuvola di Fantozzi è dietro l’angolo).
· Il CASCO è un supporto valido per la sicurezza stradale e individuale, pertanto consigliato.

· La pausa pranzo prevede colazione a sacco ma sicuramente ci sarà un sacco di colazione!!!

· L’Associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della gita in oltre se vi iscrivete vuol dire che siete sani e atletici!!!.

· L’itinerario è a cura del Capogita e dell’Associazione Ruotalibera  Bari con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Regionale di Bari.
ITINERARIO

Si parte dalla stazione di  Incoronata direzione Santuario, qui alla prima stazione di servizio (BAR) faremo una breve sosta per il pieno di energia con cornetti, caffé, cappuccini etc. Poi si parte! per affrontare i primi 50 Km del nostro  percorso.  Attraverseremo colline e valli dove ammirare l’imponenza “dell’eolico” circondati da un panorama brullo e a tratti quasi desertico.  Il Capogita consiglia di munirsi di una buona scorta di acqua perché durante il percorso non troveremo fontane. Il tratto finale, di circa 6 km, sarà tutto in salita, ma giunti in paese il panorama che si presenterà ai nostri occhi gratificherà i nostri sforzi. Sosteremo nella piazzetta/veranda dove consumeremo la nostra colazione a sacco meglio identificata con il nome “servizio catering da trasporto”. Nel programma è prevista una visita al Castello di S. Agata qualora i tempi tecnici di arrivo e/o partenza ce lo permetteranno (il castello apre al pubblico alle ore 10 chiude alle 12.00 riapre alle 15.00 e chiude alle 19.00), in alternativa si potrà visitare il paese percorrendo i suoi stretti ed eleganti vicoli. 
Se il bel tempo sarà dalla nostra parte, come ciliegina sulla torta, trascorreremo una  splendida giornata  e una gradevole escursione. Buon viaggio!   
