9 ottobre 2011
“La Sagra delle Olive - Sannicandro”
Itinerari DOC & DOP i a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 8.45 Parco 2 Giugno, Viale Einaudi, Bari
· Partenza da Bari ore 9.00.
· Rientro in bici con arrivo a Bari alle 13.30 circa.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 4 ottobre presso la sede in Via De Nittis , n. 42 (20.30-22.00) oppure alla partenza dal Parco. Il costo è di Euro 3.00 per i soci e, a titolo promozionale, anche per i non soci alla prima escursione. Chi ne ha già fruito dovrà tesserarsi. Capogita: Gianluca Cascarano (340.3369358)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 40 KM 

Difficoltà: bassa

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il codice stradale impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello stesso. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari.

ITINERARIO

All’interno delle escursioni Bici DOC & DOP organizzate da Ruotalibera Bari, questo primo appuntamento del nuovo programma 2011 ci porterà a Sannicandro di Bari. Dopo aver raggiunto la rotonda di Carbonara, lasceremo Bari per percorrere delle tranquille stradine secondarie che ci porteranno a Bitritto e successivamente a Sannicandro. Qui ci disperderemo fra i vari stand alla scoperta di tutto quello che non sappiamo sulle olive e per gustarne le varie specialità. Rientro per l’ora di pranzo con il giusto appetito dopo la mattinata passata all’aria aperta ed immersi nei primi profumi autunnali.
E questa escursione é anche una buona occasione per tesserarsi, vero ?
