11 marzo 2012
“Antiquariato a Sannicandro”

 A cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 8.45 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari

· Partenza da Bari ore 9.00
· Rientro in bici, con arrivo a Bari  prima di pranzo o con calma nel pomeriggio.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 6 marzo presso la sede di Via De Nittis, n. 42  (20.30-22.00).Il costo, comprensivo di assicurazione, è di 3,00 € per i soci e di 5,00€ per i non soci alla prima escursione. 

Costo:  visita guidata al Castello di Sannicaandro 4,00 € 
             pranzo al castello di Federico II 12,00 €.

Capogita: Antonvito Sabatiello (cel. 335.8039364 ) e/o Laura Fusco (cel. 347.0829331)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 30 km

Difficoltà: bassa

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Pranzo a casa o al castello.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab RUOTALIBERA Bari.

ITINERARIO

In occasione del “Mercato dell’antiquariato e collezionismo” a piazza Castello di Sannicandro, proponiamo una tranquilla passeggiata in bicicletta adatta a tutti, ragazzi compresi, per le campagne di Bitritto e Sannicandro. Giunti in paese possiamo visitare il castello (visita guidata 4 euro) e perderci tra i banchetti degli espositori ricchi di oggetti che attirano collezionisti, amanti dell'antiquariato e del modernariato. Per l’ora di pranzo, a cura della Proloco di Sannicandro il Castello si trasforma in “Trattoria” si potrà gustare un pranzo a base di prodotti tipici (…pasta con le braciole al sugo, salsiccia.. focaccia …) a Km0 al costo di 10-12 euro. Finito il lauto banchetto, ritorneremo a Bari per stradine di campagna. Grazie a tutti i partecipanti! W la bici!
