24  MAGGIO  2009
“BICITALIA DAY – Il Poggio delle antiche ville di MOLA di Bari”
Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA  Bari

PRESENTAZIONE

L’Associazione molese “Le Antiche Ville”, nell’ambito delle manifestazioni intese a valorizzare il cosiddetto Poggio delle antiche ville, ha organizzato per il giorno 24 Maggio p.v., in collaborazione con la Provincia di Bari ed il Comune di Mola, una “biciclettata ecologica” con inizio alle ore 10  lungo le strade vicinali colleganti le ville site nelle contrade S.Materno, Brenca e Pozzo Vivo, prevedendo brevi soste nelle stesse con offerta di frutta e bibite.
Questa escursione è parte integrante del Bicitalia Day, manifestazione nazionale della FIAB per promuovere la realizzazione della rete ciclabile italiana.
ORARI
· Raduno ore 9,15 presso la  Stazione  Centrale di Bari

· Partenza in treno da Bari ore 9,35 con arrivo alla  Stazione di Mola alle ore 9.55.

· Il rientro a Bari è previsto in bici entro le ore 14.00 circa. 

Per gentile concessione della Presidente dell’Eco-museo (benemerita dr.ssa Fanny Massimeo) sarà possibile, a coloro che vorranno continuare la visita di altre ville, trattenersi per la colazione al sacco presso tale struttura per poi tornare a Bari entro le ore 18 .      
ISCRIZIONI

- Si effettuano Martedì 19 Maggio presso la sede di Via De Nittis, 42 (ore 21-22).

- Il costo dell'escursione è di €  5.00 per i soci e di € 10.00 per i non soci alla prima escursione
- Capogita:Saverio Guastadisegni – Cell. 348 121 78 70

NOTE TECNICHE E REGOLAMENTO DI GITA

- Lunghezza del percorso totale in bicicletta: 40 Km circa. 

Difficoltà:bassa

- E' obbligatorio partecipare con biciclette in buone condizioni, dotate di cambio, freni efficienti ed    almeno una camera d’aria di riserva e di quant’altro necessario per riparazioni d’urgenza

- Per eventuale pioggia è consigliabile munirsi di mantellina e/o di vestiario di riserva.

 Si raccomanda:

- l'uso del casco ed il rispetto del Codice della Strada
- di non superare il capogita

- durante le soste, di mettersi sul bordo destro della strada

- in caso di strada trafficata, di procedere rigorosamente in fila  “per uno”

Si ricorda che il capogita e l'associazione non si assumono alcuna responsabilità per eventuali incidenti e/o  danni a persone e cose che dovessero verificarsi nel corso della gita e, inoltre, che la partecipazione alla gita costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali personali.

ITINERARIO

Andata. Dalla Stazione di Mola verso la contrada S. Materno (lungo un tratto della S.P.111 per Rutigliano) fino a raggiungere il “Sombrero” per l’incontro con gli altri ciclisti Molesi. Si proseguirà, lungo le strade vicinali per le varie contrade.

Ritorno. Da contrada S. Materno, lungo un tratto della S.P.111 verso Mola e le complanari della S.S.16 in direzione Bari - S. Giorgio camping. 
