28 marzo 2009
“Giornata FAI di Primavera a Loseto”
In collaborazione con RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 9.15
Pingresso Parco “2 giugno”, V.le Einaudi, Bari
· Partenza ore 9.30 con arrivo a Loseto ore 10.30
· Visita del Borgo medievale e del castello del Barone
· Ripartenza da Loseto per Bari con arrivo per le 13.00
ISCRIZIONI

Il costo dell’iscrizione è di € 3,00 per le spese assicurative. Le iscrizioni si effettuano martedì 24 marzo presso la sede di RUOTALIBERA in via De Nittis, 42 dalle 20,30 in poi o al punto di raduno. Capogita: 
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 15 KM

Difficoltà: Bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari-Via De Nittis, 42.

ITINERARIO


In omaggio al sodalizio FAI/FIAB  quest’anno inaugureremo la stagione primaverile (!!??) con una escursione alle porte di Bari per raggiungere Loseto dove, a cura della Delegazione FAI di Bari, visiteremo il borgo medievale ed il Palazzo del Barone.

Partendo da V.le Einaudi, seguiremo prima Via G. Petroni e successivamente Via Trisorio Liuzzi per raggiungere Loseto, frazione di Bari. Rientreremo quindi lungo lo stesso percorso. Il percorso è interamente cittadino e pianeggiante.  
Il percorso scelto non presenta alcuna difficoltà e si presta bene anche alla partecipazione dei ragazzi. L’occasione è buona per iscriversi tanto al FAI quanto a RUOTALIBERA.
