27 giugno 2010
“Al mare dell’Abbazia di S. Stefano di Monopoli”

Treno + bici a cura di RUOTALIBERA BARI

ORARI
· Raduno ore 8,00 Stazione Trenitalia, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 8,25 con arrivo a Polignano ore 8,46
· Rientro da Polignano ore 16,54 con arrivo a Bari ore 17,27
ISCRIZIONI
Si effettuano il 22 giugno presso la sede in via De Nittis 42 (20,30-22.00). Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e biglietti, è di Euro 7,00  per i soci e di Euro 12 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Giovanna Papeo (347-75412749) Roccaldo Tinelli (338-3118834)
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso : 30 Km

Difficoltà : bassa

· È obbligatorio partecipare con una bici in buone condizioni, dotata di cambio e freni efficienti. Controllate la bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Colazione a sacco. Ognuno per se e tutti per il capogita.
· È consigliabile munirsi di mantellina e cambio di riserva

· Il buon senso impone l’uso del casco ed il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni che dovessero verificarsi alle persone o cose. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA BARI in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale Puglia di Trenitalia.
ITINERARIO

Benvenuta estate!! Sperando che sia vero, visto l’andamento. Questa escursione è dedicata totalmente al mare che potremo goderci nelle acque antistanti l’Abbazia di S. Stefano in quel di Monopoli sotto l’attenta guida e regia della nostra Giovanna. Quindi costume, telo, pareo e quanto altro occorre per una escursione che non prevede alcuna difficoltà. Senza dimenticate la colazione e l’acqua, Arrivo e ripartenza in treno sempre da Polignano, in modo da poter gustare i famosi gelati e di non affaticarci troppo. Naturalmente chi lo volesse potrà sempre tornarsene in bici a Bari.
