5 gennaio 2008
“In giro con la SUD-EST”
Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 8.00 Stazione Sud-Est, Via Oberdan, Bari
· Partenza da Bari ore 8.25 con arrivo a Castellana Grotte ore 9.16
· Rientro da Putignano ore 16.22 con arrivo a Bari alle ore 17.18.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 2 gennaio presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione, comprensivo dei biglietti, è di Euro 8.00 per i soci e di Euro 13.00 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli ( 338-3118834 )

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 60 KM

Difficoltà: media
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto della Ferrovia SUD-EST.

ITINERARIO


Ricominciamo a pedalare quest’anno in collaborazione con le Ferrovie Sud-Est, che prenderemo dalla stazione di via Oberdan (chiaro!!) per raggiungere Castellana Grotte. Qui troveremo ad attenderci il nostro Antonio che ci scorazzerà per le campagne fra Monopoli, Alberobello e Putignano alla scoperta degli angoli più suggestivi di quel pezzo di Puglia. Quindi, consumata la prima frugale colazione dell’anno, ripartiremo da Putignano per Bari. Per chi non l’avesse ancora fatto, l’occasione sarà utile per rinnovare o attivare l’iscrizione all’associazione per il 2008. Graaaaaaaazie!!

