24 giugno 2007
“Sulle strade di CY.RO.N.MED – S. Maria di Cerrate e Torre Chianca”
Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 5.20 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 5.39 con arrivo a Brindisi ore 7.02
· Rientro da Squinzano ore 16,04 con arrivo a Bari alle ore 18.38.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 19 giugno presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione,  comprensivo  dei biglietti e dell’assicurazione, è di  € 21.00 per i  soci e di € 24.00 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli ( 338-3118834 )

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 60 KM

Difficoltà: Nessuna

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Bari delle Ferrovie dello Stato.

ITINERARIO


Come per il passato, anche quest’anno, concludiamo la nostra stagione cicloescursionistica  con una nuotata degna di questo nome, ovvero con mare splendido e sole cocente. Reduci dal cicloraduno nazionale, ci andremo a rinfrescare nelle acque di Torre Chianca, pedalando da Brindisi lungo un tratto dell’itinerario 6 (Via Adriatica) di CYRONMED e facendo tappa, nelle campagne di Squinzano, per visitare una delle maggiori testimonianze architettoniche del Salento, S. Maria di Cerrate.. Il percorso, del tutto tranquillo, ci consentirà di non affaticarci molto in modo da conservare tutte le energie per i tuffi e le nuotate. Quindi, ritorneremo verso Squinzano, da dove prensdderemo il treno per rientrare nel tardo pomeriggio a Bari..
Perciò non mancate !, è l’ultima occasione conviviale.
