21 gennaio 2018
” … in bici alla Fiera dei Fischietti ”
a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 
ORARI
· Raduno:   ore   08:15  Parco 2 Giugno (V.le Einaudi)
· Partenza:  ore   08:30 
· Percorso:  Bari - Rutigliano - Bari

· Rientro:    ore   13:30 
ISCRIZIONI

Si effettuano  il  16 gennaio  presso la sede di Via De Nittis, n. 42  (20.30-22.00) oppure il 21 gennaio  direttamente alla partenza.
       Il costo, comprensivo di assicurazione, è di  € 3.00  per i  soci e per  i  non soci         alla prima escursione. Capogita:  Valeria Troysi (tel. 3403984920)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta:  45 km -  Difficoltà:   bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada.  Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. 
· L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura di Valeria Troysi dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA 

ITINERARIO

    Anche quest’anno, in occasione della “Fiera dei Fischietti in Terracotta”, eccoci  pronti per  la consueta  passeggiata nella terra delle ceramiche. 
    Il percorso, di bassa difficoltà, ci permetterà di raggiungere il centro storico di Rutigliano, dove potremo visitare le numerose bancarelle che espongono i prodotti in terracotta abilmente creati dai maestri artigiani, il Museo Civico Archeologico e naturalmente il Museo del Fischietto in terracotta.
    Quindi dopo gli acquisti e un buon caffè, riprenderemo a pedalare verso casa. 
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