29 maggio 2021
“Da Cisternino a Polignano, attraversando la valle d’Itria”

Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 7,45 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 8,15 con arrivo a Cisternino ore 9,04
· Rientro da Polignano ore 17,22 con arrivo a Bari ore 17,54
ISCRIZIONI

Si effettuano il 25 maggio, in associazione o comunicandola al capo gita entro giovedì. Il costo dell’escursione, comprensivo dei biglietti e dell’assicurazione è di € 11,00 per i soci e i non soci alla prima escursione. Capo gita: Eugenio Giambalvo (3389073455).
I partecipanti che s’iscriveranno oltre la data del 27 maggio, dovranno provvedere autonomamente all’acquisto dei biglietti e dovranno salire sulle vetture centrali del treno.
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 69 Km 

Difficoltà: medio-alta
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Il capo gita è responsabile della conduzione del gruppo sui percorsi da lui scelti e indicati. Ogni allontanamento dal gruppo, per qualsiasi motivo, va comunicato personalmente al capo gita. Per la buona riuscita dell’escursione è chiesto il rispetto del capo gita e delle sue decisioni, prese sempre con coscienza.
· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capo gita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso consiglia l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA.
ITINERARIO

Dalla stazione di Cisternino, per raggiungere l’antico bar FOD nel centro storico del paese, bisogna affrontare subito una lunga e impegnativa salita. Consumata la colazione, ci dirigeremo verso Martina Franca prima e Locorotondo poi, godendo del bellissimo paesaggio della valle d’Itria. Il percorso, fino alla sosta pranzo che faremo allo splendido belvedere di Locorotondo, presenta altre due salite che stimoleranno l’appetito dei partecipanti. Consumata la colazione al sacco e preso il caffè, riprenderemo le nostre bici per scendere a Polignano, passando per Fasano e Monopoli.  Ci saranno tre salite da affrontare, pertanto si sconsiglia la partecipazione a soci poco allenati.
Obbligatorio mascherina e distanza

Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera  per il 2021!
