2-5 giugno 2016
“Week-end ad Aquilonia e dintorni”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI

· Raduno ore 7.15 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza il giorno 2 giugno da Bari ore 7.43 con arrivo a Cerignola ore 8.46
· Rientro il 5 giugno da Cerignola ore 16,49 con arrivo a Bari alle 18,00 
ISCRIZIONI


Si effettuano entro il 15 maggio la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo stimato dell’escursione, comprensivo di mezzapensione, guide, biglietti e assicurazione, è di  € 170.00. Escursione riservata ai soli soci FIAB.  

Capogita: Roccaldo Tinelli ( 338-3118834 ) 
NOTE TECNICHE

· Lunghezza dei percorsi in bici: 210 KM

Difficoltà: Medio-alta
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Bari delle Ferrovie dello Stato.

Programma di massima
E' tempo di andare, l'aria ormai è calda e quindi, niente di meglio che cercare un po' di fresco nella verde Irpinia, visto che ce l'abbiamo anche a due passi da noi. La nostra meta infatti sarà la ridente Aquilonia da dove muoveremo, poi, aalla scoperte delle misconosciute bellezze dei confinanti paese di Bisaccia, Monteverde e Calitri seguendo questo sintetico e provvisorio programma:

2 giugno 
Cerignola – Aquilonia (visita) 



Km  75

3 giugno
Aquilonia – Bisaccia (visita) - Aquilonia


Km  30

4 giugno
Aquilonia – Calitri (visita)
- Aquilonia


Km  30

5 giugno 
Aquilonia – Monteverde (visita) - Cerignola
 

Km  75


La specifica struttura sarà decisa in funzione del numero dei partecipanti; pertanto sollecito gli interessati ad iscriversi al più presto. Maggiori dettagli dopo le iscrizioni. 
Per chi raggiunge autonomamente Carignola, il costo è di € 158.

Un’occasione più unica che rara. Perciò non mancate !
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera. Sei sempre in tempo!!
