28 febbraio 2021
“Aspettando la zona bianca”
A cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 8,30 parco 2 giugno, Bari
· Partenza ore 8,45 con rientro previsto entro le ore 13,00
ISCRIZIONI

Si effettuano domenica 28 febbraio, direttamente al punto di ritrovo. Il costo dell’escursione, comprensivo della sola assicurazione è di € 3,00 per i soci e i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338.3118834).
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 58 Km 

Difficoltà: medio bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Il capogita è responsabile della conduzione del gruppo sui percorsi da lui scelti e indicati. Ogni allontanamento dal gruppo, per qualsiasi motivo, va comunicato personalmente al capogita.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso consiglia l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA.
ITINERARIO

Aspettando la zona gialla Vi proponiamo un altra pedalata per Bari alla scoperta di aree meno conosciute o meno frequentate. Partenza da parco 2 Giugno a Bari e prima sosta al  Caffè Qui si gode di S. Spirito, dopo circa 14 chilometri. Consumato il caffè d’asporto e gli eventuali dolci preparati dai partecipanti, tenendo il dovuto distanziamento, riprenderemo a pedalare verso nord, percorrendo tutto il lungomare fino a lido Lucciola per poi ritornare verso Palese e svoltare in direzione di Torre Brengola. Quindi periferica dell'aeroporto fino ad imboccare la strada che attraversa il Parco di Lama Sinata e rientrare a Bari per l’ora di pranzo.
Per tutti mascherina obbligatoria e distanza

Iscriviti a FIAB Bari Ruotalibera  per il 2021! 
