17 settembre 2017
“Bike Day per la SEMS 2017"
a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 

ORARI

· Raduno ore 8.30, Parco 2 Giugno, (V.le Einaudi) Bari

· Partenza da Bari ore 9.00 con arrivo a Torre a Mare  ore 10.30.
· Partenza da  Torre a Mare alle 11,30 con arrivo a Bari alle 13.00.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 17 settembre presso il punto di raduno ai fini assicurativi.

Partecipazione gratuita. Gadget per tutti. Capogita: Roccaldo Tinelli (338-3118834).
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 30 Km

Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del Codice della Strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA 
ITINERARIO


Il BIKE DAY è una delle iniziative promosse ed organizzate dall’associazione Fiab Bari Ruotalibera nell’ambito della Settimana Europea della Mobilità Sostenibile. Si svolgerà sul percorso Bari - Torre a Mare impegnando esclusivamente il lungomare. 
Scopo della manifestazione è quello di promuovere l’uso della bicicletta sui percorsi cittadini e di stimolare l’amministrazione comunale ad attrezzare, quanto prima, tale percorso con una pista ciclabile in sede propria.


Ovviamente non sarà una gara ma una piacevole passeggiata adatta a tutti, grandi e piccini, che ci consentirà di fruire degli ultimi caldi estivi e del piacevole panorama che il mare sempre ci offre.

Giunti a Torre a Mare sosteremo per un po’, gustandoci un caffè o un gelato, prima di riprendere la strada del ritorno ed essere a casa per il pranzo domenicale.  

Il percorso si presenta privo di difficoltà altimetriche.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera per il 2018 !
Utilizza la nostra convenzione con Veloservice. E’ attiva.
