15 agosto  2018
“Ferragosto in bici”
 a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 7.30 Stazione Centrale di Bari
· Partenza da Bari ore 7.45 con arrivo a Polignano alle ore 8,15 
· Rientro a discrezione in bici o in treno
ISCRIZIONI
Si effettuano entro martedì 14. Il costo dell’escursione, comprensivo dell’assicurazione, è di Euro 6.00 per i soci e per i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338.3118834). 
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso: min 70 km 
max a discrezione 
Difficoltà: media
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA.
ITINERARIO


La generosa disponibilità di Giovanna ci offre l'opportunità di festeggiare il Ferragosto in bicicletta e contestualmente di effettuare un ultimo allenamento prima della nostra ciclovacanza in Sardegna. Partenza puntualissimi alle 7,45 in direzione di Polignano, dove forse troveremo ad attenderci Giovanna che ci guiderà per le splendide contrade monopolitane fino a Gorgofreddo ( brrrr... )  dove sosteremo per la nostra colazione, come sempre frugale.  Quindi, a discrezione dei singoli partecipanti, rientro in bici o in treno da una delle stazione sul percorso. Ovviamente dalle singole scelte dipenderà la lunghezza del percorso. Giovanna ci offrirà beverage,  mentre noi penseremo al resto. Non mancate !
Perciò contiamoci e organizziamoci !! Capisc a me !
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera. Sei sempre in tempo!
Partecipa al concorso BICICLET-TI-AMO. E' facile e gratuito.
