1 maggio 2019
“La Gravina di Riggio”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 7.45 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 8.15 con arrivo a Taranto ore 9.38
· Rientro da Taranto ore 19.10 con arrivo a Bari alle ore 20.33
ISCRIZIONI

Si effettuano il 30 aprile presso la sede di Via Sabotino, n.18 (20.30-22.00). Il costo dell’escursione, comprensivo di biglietti, assicurazione e guida è di € 25.00  per i soci e i per i non soci alla prima escursione. Capogita: Maria Grazia Ribezzo e Roccaldo Tinelli (338.3118834)
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 50 Km

Difficoltà:  Medio-bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Colazione a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale Puglia di Trenitalia.
ITINERARIO


Concludiamo questo trittico di escursioni ispirate da Maria Grazia, andando alla volta di Grottaglie per una visita guidata alla Gravina di Riggio nonché, parroco permettendo, anche al vicino Santuario della Mutata. 
Approfittando della giornata festiva poco trafficata seguiremo il  percorso più breve attraversando prima il quartiere Paolo VI e successivamente Montemesola prima di raggiungere la nostra meta. Percorso privo di difficoltà altimetriche e abbastanza breve. I tempi sono un po' larghi per evitare affanni e gustarci un buon gelata.  Da non perdere!! 
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera per il 2019. 
