14 novembre 2021

“Masseria Ferragnano”

Treno + Bici a cura di FIAB Bari Ruotalibera APS
ORARI

· Raduno ore 7.45 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 8.01 con arrivo a Fasano ore 8.45
· Rientro da Fasano ore 15.27 con arrivo a Bari ore 16.13
ISCRIZIONI


Si effettuano il 9 novembre presso la sede di Via Sabotino, 18 (20.30-22.00). Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e biglietti, è di € 15.00 per soci e non soci alla prima escursione. Capogita: Eugenio Giambalvo (338-9073455).

NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 40 KM
 circa
Difficoltà: medio-alta
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura del capogita e dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA APS, in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale di Bari.

ITINERARIO


Accogliamo con piacere l'invito di Antonio Licciulli a visitare la Masseria Ferragnano di Locorotondo, che ci descrive come un posto incantato; qui potremo anche fare una degustazione di vino con un professore dell'istituto Basile. Inoltre  l'associazione Bonsai ci offrirà la possibilità di visitare i giardini della masseria.
 


Ovviamente sarà opportuno un nostro contributo economico. 

Con partenza dalla stazione raggiungeremo prima Fasano e quindi ci inerpicheremo verso Laureto per proseguire poi per Locorotondo. 

Terminata la visita ritorneremo per la stessa strada a stazione di Fasano dove ci attende il treno che ci riporterà a casa.

I tempi stretti ci impongono un percorso breve anche se impegnativo all'andata.

 Ricordatevi di portare Green pass e mascherina.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera APS per il 2022! 
