27 dicembre 2016
“Prima che finisca l'anno”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 8.20 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 8.46 con arrivo ad Monopoli ore 9.17
· Rientro in bici da Monopoli  con arrivo a Bari ore 16.00 circa
ISCRIZIONI
Si effettuano il 20 dicembre presso la sede in Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00). Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e biglietti treno, è di Euro 6.00 per i soci e i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338-3118834) 
NOTE TECNICHE  
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 60 Km
 circa
Difficoltà: bassa 
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre, va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura del capogita e dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale di Trenitalia.
ITINERARIO
Il cenone della vigilia, il pranzo di Natale, quello di S. Stefano, i panettoni, i dolci, le cartellate, i marzapane, gli spumanti, i liquorini (... ma solo per digerire), i caffè, gli ammazzacaffè ecc, ecc
LO SO !! come dicono a Firenze avete sfrasciato ! due!! Niente paura, è qui la vostra associazione per porre rimedio ed aiutarvi a rimettervi in sesto con una bella escursione a base di bici, cultura e ... digiuno. Si parte con comodo e in treno Martedì 27 alla volta di Monopoli dove avremo modo di visitare presso il Castello di Carlo V la mostra PresepInArte di Angelo Pesce e successivamente il recuperando Palazzo Palmieri con la guida dei ragazzi dello IISS Luigi Russo senza tralasciare nemmeno la Cattedrale della Madonna della Madia da poco festeggiata.  Un contributo libero per i lavori di restauro è lasciato al vostro buon cuore. 
Quindi, solo per i più deboli e i portatori di fame, frugalissima colazione e via alla volta di Bari in bici lungo un percorso totalmente pianeggiante. Ovviamente chi lo volesse, potrebbe anche rientrare con il treno. 
Iscriviti a FIAB Bari RUOTALIBERA per il 2017 
Fra tutti gli iscritti, il 10 gennaio sorteggeremo la bici in foto
