30 ottobre -1 novembre 2016
“Ognissanti in Salento”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 

ORARI

· Raduno ore 9.15 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 9.40 con arrivo a Lecce ore 11.30
· Rientro da Lecce ore 15,10 (19.11) con arrivo a Bari alle ore 17.14 (20.45)
ISCRIZIONI

Si effettuano entro il 25 ottobre, salvo disponibilità, presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione, riservata ai soci e comprensivo di biglietti treno, mezza pensione e assicurazione, è di  Euro 120.00. Capogita: Roccaldo Tinelli ( 338.3118834) e Franco Ladisi (335-7368546 )

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 150 Km circa

Difficoltà: Bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale della Puglia di Trenitalia.

ITINERARIO


Dopo un po’ di anni, ritorniamo in Salento per una tre giorni autunnale alla scoperta dei luoghi più suggestivi del basso Salento. Infatti, faremo tappa all’agriturismo Malopra in Martano e di lì ci sposteremo nei dintorni, Otranto compresa. Saranno delle tranquille pedalate prive di difficoltà altimetriche, come la natura dei luoghi indica, alla ricerca degli aspetti meno noti e più caratteristici. Unica difficoltà la scarsa disponibilità di posti, per cui è opportuno prenotarsi al più presto per non rimanere tagliati fuori. E se l’estate di S. Martino fosse in anticipo ?!?! Ciclista avvisato… con quel che segue. L’escursione, pertanto, è strettamente riservata ai soli soci FIAB. Approfittate dell’occasione per rinnovare o attivare 
Iscrizione all’associazione per il 2017. Graaaaaazie!!

