16 dicembre 2018
“Santa Maria di Cesano”

 a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA

ORARI

· Raduno ore 8.15 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari

· Partenza da Bari ore 8.30 con arrivo a S. Maria di Cesano per le ore 11,00 

· Rientro in bici, con arrivo a Bari verso le ore 15,30.

ISCRIZIONI

Si effettuano direttamente al punto di raduno. Il costo, comprensivo di assicurazione, è di Euro 3.00 per i soci e, a titolo promozionale, anche per i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338.3118834)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 75 Km

Difficoltà: bassa

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA
ITINERARIO


Prosegue il nostro progetto di scoperta dei paesi pugliesi, spesso scrigni di piccoli e grandi tesori architettonici, sicuramente sconosciuti ed ignorati alla maggior parte di noi,  ritornando a Terlizzi per visitare nella frazione di Cesano la chiesetta di S. Maria, eretta nel 1055 al posto di un'antichissima e fatiscente cappella. Si distingue per la semplicità della struttura nel cui spazio absidale, è stato rinvenuto un pregevole affresco di sicura matrice bizantina raffigurante una Deesis. 

Raggiungeremo Cesano passando per Bitonto e seguendo poi la via Traiana, che presenta alcuni tratti di sterrato pedalabile. Terminata la visita, ci porteremo quindi a Giovinazzo, dove consumeremo la colazione prima di ritornare a Bari. Percorso prevalentemente pianeggiante, privo di difficoltà altimetriche.  
Iscriviti a FIAB Bari RUOTALIBERA per il 2019 

Iscriviti entro il 31 dicembre, c’è un utile rullo in palio!
