8 luglio 2018
“S. Maria di Cerrate e Torre Chianca”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA

ORARI

· Raduno ore 7.25 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 7.45 con arrivo a S. Pietro Vernotico ore 9.17
· Rientro da Lecce ore 18,00 con arrivo a Bari alle ore 19.52
ISCRIZIONI


Il costo dell’escursione,  comprensivo di treno e assicurazione, è di  € 23.00 per soci e non soci alla prima escursione.  Provvedere singolarmente per il biglietto del Treno. Capogita: Angela Cianciotta (338-8936033)

NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 60 KM

Difficoltà: Nessuna

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio per il mare.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Trenitalia.

ITINERARIO


Come per il passato, anche quest’anno apriamo la nostra stagione  cicloescursionistica estiva con una nuotata degna di questo nome, ovvero con mare splendido e sole cocente. Infatti, ci andremo a rinfrescare nelle acque di Torre Chianca, pedalando da S. Pietro Vernotico e facendo tappa, nelle campagne di Squinzano, per visitare - chi lo volesse - una delle maggiori testimonianze architettoniche del Salento, S. Maria di Cerrate, divenuto da qualche anno sito FAI. Il percorso, del tutto tranquillo e piatto, ci consentirà di non affaticarci molto in modo da conservare tutte le energie per i tuffi e le nuotate. Quindi, ripartiremo verso Lecce per concludere la giornata con una passeggiata nel centro storico e un buon gelato, prima di prendere il treno per rientrare nel tardo pomeriggio a Bari. 
Perciò non mancate!, è una occasione da non perdere.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera ! Sei sempre in tempo.
Partecipa al concorso Biciclet-Ti-Amo. E' facile e gratuito!
