11 marzo 2018
“Arte contemporanea a Trani”

Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 7.45 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari
· Partenza da Bari ore 8.00 con arrivo ad Trani ore 11.00 circa
· Rientro in treno da Molfetta  ore 16.42 con arrivo a Bari ore 17.09
ISCRIZIONI
Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e biglietti treno, è di € 5.00 per soci e non soci
alla prima escursione. Biglietto Mostra € 10 (€ 5 oltre10) Capogita: Vito Lavolpe (338-7779756) 
NOTE TECNICHE  
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 70 Km
 circa
Difficoltà: bassa 
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre, va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari Ruotalibera, in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale di Trenitalia.
ITINERARIO


G.12 è la nuova collettiva d’arte contemporanea che si svolgerà presso il Palazzo delle Arti “Beltrani” dal 14 febbraio al 14 marzo 2018 con la partecipazione di diversi meritevoli allievi dell’Accademia di Belle Arti di Bari.



La particolarità di questa mostra è la sua eterogeneità. I lavori in esposizione non sono stati selezionati sulla base di uno stile specifico e non seguono nessun tema unitario ma sono il risultato di un insieme di esperienze ed estetiche molto diverse, a volte, anche in contrasto tra loro. 



Accanto alle opere realizzate da questi 12 artisti, sarà possibile visitare l’intera raccolta di opere della Pinacoteca Scaringi con quadri di artisti di Trani e  delle aree limitrofe. Costo del biglietto se superiori a 10 pax è di 5 euro.


La partenza alle 8,00 ci permetterà di andare tranquilli attraverso un percorso prevalentemente costiero, ma con qualche passaggio verso l’entroterra attraverso Santo Spirito, Giovinazzo, Molfetta, Bisceglie e Trani. Il percorso del ritorno sarà in parte diverso dall’andata. Percorso su strade provinciali a basso traffico di auto e su stradine di campagna. Il pranzo lo svolgeremo presso la bellissima villa comunale di Trani dove sarà possibile osservare anche tartarughe d’acqua, pappagalli e canarini in voliera e se aperto anche un piccolo acquario. Ritorno in treno da Molfetta.
       Iscriviti a Fiab Bari Ruotalbera per il 2018 !!
