2 giugno 2015 
“Una domenica al lago”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 
ORARI
· Raduno ore 7.30, Stazione Centrale,Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 7.45 con arrivo a Cerignola  ore 8.48.

· Rientro da Cerignola  in treno alle ore 16.45  con arrivo a Bari alle 17.55.
ISCRIZIONI
Il 26 maggio presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00). Al costo dell’assicurazione, pari a 3 euro, deve essere sommato il costo del biglietto ferroviario (A/R) pari a 12.60 euro. 
I biglietti dovranno essere acquistati direttamente dai partecipanti.
Capogita Gianluca Cascarano (340 336 9358)

Il percorso presenta brevi tratti di sterrato, bianco e praticabile.
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 70 Km

Difficoltà: medio/bassa

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del Codice della Strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Bari delle Ferrovie dello Stato.

ITINERARIO
Per chi non partecipa al week-end ad Aliano, proponiamo una giornata dedicata all'esplorazione del paesaggio intorno al lago artificiale Capacciotti, a circa 30 Km da Cerignola  che raggiungeremo in treno. Dopo la classica sosta al bar e dopo un abbondante rifornimento di acqua partiremo per il lago che ammireremo girandogli attorno e passando sulla diga con cui è stato creato l'invaso. Pasto, ovviamente, al sacco e rientro a Cerignola con caffè e/o gelato per tornare in treno a Bari.

Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera. Sei sempre in tempo!
