2 marzo 2014
“VII Giornata Nazionale Ferrovie Dimenticate.
La stazione di Fontevecchia”
Treno + Bici a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno ore 9.15 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 9.40 con arrivo a Ostuni ore 10.34
· Rientro da Cisternino ore 16,17, con arrivo a Bari ore 17,10
ISCRIZIONI

Si effettuano il 25 febbraio presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00).Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e biglietti, è di Euro 13.00 per i soci e di Euro 18.00 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338.3118834)
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 35 KM

Difficoltà: molto bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab RUOTALIBERA Bari, in collaborazione con il Parco Regionale delle Dune Costiere e Cooperativa Madera Bike.

ITINERARIO

Anche quest’anno si rinnova l’appuntamento con la VII Giornata Nazionale delle Ferrovie Dimenticate,indetta dalla CO.MO.DO.  In occasione della VII edizione il Parco Naturale Regionale delle Dune Costiere, l’Ass. FIAB Ruotalibera Bari e la Coop. Madera Bike promuovono un’iniziativa presso la stazione dismessa di Fontevecchia,  riconvertita nel 2008 per ospitare il Centro Visite del Parco. Dalla stazione di Ostuni raggiungeremo la Casa del Parco attraverso la Ciclovia Traiana, visiteremo l’ex stazione di Fontevecchia ed il vicino frantoio ipogeo della Masseria “Li Santuri”, quindi proseguiremo lungo la via Traiana, passando davanti al Dolmen di Montalbano (del II millennio a.C.) nei pressi della ex casa Cantoniera e dove a breve sorgerà un Albergabici. Quindi, presso la Coop. agricola Montalbanese effettueremo un piccolo corso di assaggio dell'olio extravergine di oliva ottenuti dagli olivi monumentali del Parco (varietà Ogliarola salentina). Ci dirigeremo, poi, verso il Sito di Importanza Comunitaria di Fiume Morelli, una zona umida con un antico impianto di acquacoltura per l’allevamento con metodi biologici di anguille e cefali dorati, dove passeggiando fra ginepri e dune fossili consumeremo la colazione al sacco, prima di raggiungere la  stazione di Cisternino e ripartire per Bari.
Iscriviti  a Fiab Ruotalibera Bari. Sei sempre in tempo!

