19 gennaio 2014
“Il Planetario di Bari”

Bici in famiglia a cura di RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno in bici ore 8.30 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari

· Partenza ore 8.45 
· Rientro per le ore 13,00.

ISCRIZIONI

Si effettuano il 14 gennaio presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00) o direttamente al raduno. Il costo, comprensivo di biglietti ed assicurazione, è di Euro 8.00 per i soci e di Euro 13.00 per i non soci alla prima escursione. Capogita: Gianluca Cascarano (cell. 340.3369358). Non si accettano iscrizioni tramite facebook. Percorso adatto per i ragazzi.
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 30 KM

Difficoltà: bassa

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab RUOTALIBERA Bari.

ITINERARIO

Il nostro impegno per la conoscenza dei luoghi sconosciuti, o almeno poco noti, di Bari di arricchisce di una nuova tappa dopo Bari sotterranea, Borgo murattiano e Palazzo dell’Acquedotto. Questa volta andremo a conoscere il Planetario Sky Skan sito nella Fiera del Levante dove assisteremo anche all’emozionante proiezione de “L’Origine della Vita“, uno spettacolo che ci illustrerà il come e perché ci ritroviamo tutti qui  a pedalare felici nel vento.

Il percorso non presenta alcuna difficoltà e si snoderà per le strade cittadine fino al quartiere fieristico; giunti al Planetario potremo parcheggiare le bici all’aperto premunendoci però di catene con cui legarle ben bene onde evitare che prendano ….il volo. Al termine una pedalata sul lungomare concluderà la giornata. 

Per chi non potesse venire in bici l’appuntamento è alle 10,00 presso il  Planetario. 

Il biglietto sarà cumulativo perciò contattate il capogita.

Ricordatevi che sono aperte le iscrizioni a Fiab Ruotalibera Bari per il 2014.
Il road book della Ciclovia Adriatica è riservato a chi rinnova entro il 31/01/2014
