25 settembre 2011
“Ali e pedali…”
Biciclettata a cura di RUOTALIBERA Bari
in collaborazione con la Scuola di Volo dell’Aeroclub di Bari
ORARI

· Raduno ore 8.45 Parco 2 giugno, V.le Einaudi, Bari
· Partenza in bici dal parco ore 9.00  e 9,15 da Piazza Ferrarese per Bari-Palese Aeroporto
· Rientro in bici, al termine dell’attività di volo oppure rientro libero.
ISCRIZIONI
Si effettuano il giorno martedì 20 settembre dalle 20.30 alle 22.00 presso la sede di Ruotalibera in via De Nittis 42 Bari. Il costo dell’escursione in bicicletta, comprensivo dell’assicurazione, è di Euro 3.00 per i soci e di Euro 5.00 per i non soci alla prima escursione.
Il costo a persona del volo(volo minimo 30 minuti) è di Euro 33,00. Ogni minuto supplementare costa Euro 1,00.
Capogita:. Bici - Laura Fusco  3470829331. Volo - Patrizia Negro  3384749951
NOTE TECNICHE
· Lunghezza del percorso in bicicletta:                      KM
 30 circa
Difficoltà: bassa
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Pranzo al sacco: ognuno per sé e tutti per le  capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione RUOTALIBERA Bari.
· ATTENZIONE: E’ necessario essere muniti di un valido documento di identità per andare in volo.
ITINERARIO

Occasione per mettere le ali ai nostri pedali!!Dopo una facile pedalata percorrendo il Lungomare di Bari fino a Palese e strade interne poco trafficate per  l’ Aeroporto , raggiungeremo la sede sociale dell’Aeroclub di Bari ,dove potremo passare una giornata a contatto con “la gente dell’aria” e provare l’emozione di un volo turistico sul mono-motore TAMPICO TB9 da 4 posti (pilota + 3 passeggeri) . Un volo ad alta quota lungo la costa nord di Bari ammirando Giovinazzo, Molfetta, Trani  con la sua cattedrale e visibilità permettendo , Castel del  Monte. La durata minima di un volo turistico è di 30 minuti ma , volendo, si può prolungare la durata e scegliere una meta a proprio piacimento, Al termine del volo, gli aspiranti “aquilotti” riceveranno il diploma del “ battesimo dell’aria”. Per ingannare l’attesa , l’ Aeroclub ci mette a disposizione le sue strutture: ampia pinetina attrezzata, terrazza panoramica, che si affaccia sulla pista di atterraggio ,  salone tv e tavolo da ping-pong. Si ringrazia la Scuola di Volo dell’Aeroclub di Bari per la collaborazione.
