25 gennaio 2015
“S. Scolastica e il sito archeologico di S. Pietro”

Bici in famiglia a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno in bici ore 8.45 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari

· Partenza ore 9.00 
· Rientro per le ore 13,00.

ISCRIZIONI

Si effettuano il giorno 20 gennaio presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00) o direttamente al punto di raduno. Il costo, comprensivo di biglietti di ingresso, guida ed assicurazione, è di Euro 8 per i soci e per i non soci alla prima escursione. Capogita: Gianluca Cascarano (cell. 340.3369358). Non si accettano iscrizioni tramite facebook. Percorso adatto per i ragazzi.
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 20 KM

Difficoltà: bassa

· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA.

ITINERARIO

Il nostro impegno per la conoscenza dei luoghi poco noti di Bari di arricchisce di una nuova tappa: dopo Bari sotterranea, Borgo murattiano, Palazzo dell’Acquedotto, il Planetario di Bari e la Cittadella Mediterranea della Scienza,  domenica 25 raggiungeremo l’ex Monastero di S Scolastica ubicata nella cuore della città antica di Bari. Il complesso di S Scolastica è una delle più imponenti strutture medievali pervenutaci, in fase di ristrutturazione, ed è stata destinata ad ospitare il Museo archeologico. Della struttura visiteremo la parte già fruibile, costituita dal  Torrione, e  quindi con la guida passeremo a visitare l’area archeologica di S. Pietro.
Percorso senza difficoltà lungo le strade cittadine che ci porterà fin sul lungomare, che percorreremo per un gran tratto, prima di raggiungere S. Scolastica in orario per il primo turno di visita. Al termine della visita, si pedalerà fino a Torre a mare per un aperitivo o un caffè prima di rientrare per il pranzo.
Per chi non potesse venire in bici l’appuntamento è alle 10,00 presso S. Scolastica. 
... e ricordate di rinnovare o attivare l’iscrizione per il 2015.
La borraccia è riservata a chi rinnova entro il 31/01/2015.

