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     RUOTALIBERA BARI  (Zampina Bike)
18 marzo 2012  - “Maschere Apotropaiche a Sammichele di Bari”

ORARI

· Raduno ore 8.15 Parco 2 Giugno, V.le Einaudi, Bari

· Partenza da Bari ore 8.30
· Rientro in bici, con arrivo a Bari  con calma nel pomeriggio.
ISCRIZIONI

Si effettuano il 13 marzo presso la sede di Via De Nittis, n. 42 (20.30-22.00). Il costo, comprensivo di assicurazione, è di 3,00 € per i soci e 5,00 € per i non soci alla prima escursione. 

Costi:  Visita guidata alle Maschere Apotropaiche nel Centro Storico a cura della ins. Annarosa Savino,  talmente professionale che non ha prezzo; 
Pranzo al ristorante “Capriccio” – pennette alla contadina e zampina €10,00 bevande escluse. 
E’  NECESSARIO  PRENOTARE  ALTRIMENTI  RIMANIAMO  TUTTI  A  DIGIUNO
 Capogita: Antonvito Sabatiello (cel. 335.8039364 ) prestazione gratuita.
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 60 km
Difficoltà: bassa, ma non troppo
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che verifichino nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab RUOTALIBERA Bari.

PROGRAMMA
Anticamente era abitudine, ultimata la costruzione della casa, porre sull’architrave o sulla chiave di volta dell’arco, come elemento decorativo, una maschera in pietra scolpita da ingegnosi ed esperti scalpellini. Queste maschere sono chiamate “maschere apotropaiche” e provvedono ad allontanare gli influssi maligni. Spesso erano figure demoniache con fauci aperte, la lingua di fuori e corna vistose sulla fronte; avevano lo scopo di  spaventare gli spiriti del male e provocarne la fuga. Alcune sono amuleti contro gli invidiosi.
Per poterle ammirare si propone una tranquilla passeggiata in bicicletta, adatta a tutti,  per le campagne del sud-est barese. Per l’ora di pranzo si potrà gustare pasta alla contadina e zampina al costo di 10-12 euro. 
Finito il banchetto, rotoleremo verso Bari per le solite stradine di campagna.   
