18 Maggio 2014
“Un altro viaggio è possibile - Dal mare ai colli”

Treno + Bici a cura di Fiab RUOTALIBERA Bari

ORARI

· Raduno, ore  09,20 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari.

· Partenza, in treno, da Bari ore 09.40  con arrivo a Monopoli  ore 10,13.
· Rientro, in treno, da Massafra ore 19.24 con arrivo a Bari alle 20,33.
ISCRIZIONI

Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e biglietto, è di € 13 per i soci e di € 18 per i non soci; la iscrizioni vanno fatte il 13 Maggio presso la sede in Via De Nittis , 42 Bari (20.30-22.00) o direttamente al capogita ( salvatore.scarasciulli@gmail.com ) via email o telefonicamente.  Capogita: Salvatore SCARASCIULLI, cell  3286177375
Non si accettano iscrizioni sulla pagina facebook  Fiab Ruotaliberabari
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 65 Km
Difficoltà : medio-alta

https://maps.google.it/maps/ms?msid=203829331844176917902.0004ca59b929541dbde99&msa=0
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Colazione rigorosamente a sacco. Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale di Trenitalia.

ITINERARIO

Questa escursione è dedicata alla lotta contro la pedofilia e la piaga del turismo sessuale che vede, purtroppo, proprio il Brasile dei prossimi mondiali di calcio fra le mete preferite.
A Monopoli faremo un giretto nel centro storico prima di puntare per Alberobello prima, e Castellana Grotte dopo seguendo il fondo della Lama Balìce. Ci aspetta, ora, una salitella di qualche chilometro tra muretti a secco e ridenti masserie, dopo la quale il tracciato diviene un piacevole saliscendi. Nei pressi di Castellana Grotte, incontreremo gli amici de La ciclofficina con cui proseguiremo, percorrendo gli spettacolari saliscendi, verso l’abbazia medievale di Santa Maria di Barsento. Qui, finalmente, faremo sosta per ristorarci con una colazione “conviviale” prima di riprendere la strada per Noci su un comodo sterrato lungo solo qualche chilometro. Saremo sul tetto della Murgia orientale e ai nostri occhi si prospetteranno panorami mozzafiato che ci faranno scorgere persino il Golfo di Taranto e il Massiccio del Pollino.
Scenderemo poi, dolcemente, fiancheggiando le profonde lame del Parco delle Gravine, verso l’arabeggiante centro storico di Massafra, avamposto degli agrumeti della Conca d’Oro, sino a giungere alla stazione ferroviaria, quasi al tramonto, dove ci aspetta il convoglio che ci riporterà a casa.
Iscriviti a Fiab Bari Ruotalibera. Sei sempre in tempo!

